

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΑΡΧΙΚΟ ΣΥΝΤΡΟΦΟ
ΝΙΚΟ ΜΑΖΙΩΤΗ**

καταδικασμένο για τη δράση του Επαναστατικού Αγώνα

**Σάββατο 23 Μάρτη, 12:00 Κεντρική συγκέντρωση/μικροφωνική στη Λαμία
(πλατεία Ελευθερίας) και μετάβαση στις φυλακές Δομοκού**

Στις 12 Μάρτη 2024, ο αναρχικός σύντροφος Νίκος Μαζιώτης έκανε για 5^η φορά αίτηση για υφ' όρων αποφυλάκιση με αναστολή της 20ετούς ποινής που τελεσίδικα είχε καταδικαστεί –όπως και η συντρόφισσα Π. Ρούπα– για τη δράση της αναρχικής οργάνωσης αντάρτικου πόλης Επαναστατικός Αγώνας, δράση για την οποία ανέλαβαν την πολιτική ευθύνη και τα δύο συντρόφια, από την αρχή. Ο σύντροφος Ν. Μαζιώτης έχει εκτίσει συνολικά 11,5 χρόνια πραγματικής (‘‘κλειστής’’) φυλακής και συνολικά 14 συνολικά χρόνια μικτά. Δηλαδή, έχει εκτίσει τουλάχιστον τα 3/5 της ποινής του όπως οι νόμοι του κράτους ορίζουν.

Από τον Γενάρη του 2022 υποβάλλει αιτήσεις αποφυλάκισης που απορρίπτονται με προσχηματικές αιτιάσεις από το συμβούλιο Πλημμελειοδικών της Λαμίας, κλέβοντάς του κυριολεκτικά, την ελευθερία που δικαιούται. Ο σύντροφος στο δικαστικό συμβούλιο της Λαμίας που εξέτασε το αίτημά του, μεταξύ άλλων ανέφερε: *«[...] Δηλώνω –μετά από δικό τους ερώτημα– ότι είμαι πολιτικός κρατούμενος. [...] Δεν αντιλαμβάνομαι την ιδιαίτερη απαξία των εγκληματικών πράξεων που έχω τελέσει, εννοώντας φυσικά τη δράση του Επαναστατικού Αγώνα, την οποία δεν την θεωρώ ούτε εγκληματική, ούτε ως «τρομοκρατία». [...] ότι ο εγκλεισμός στη φυλακή είναι αποκλειστικά και μόνο τιμωρία και ότι δεν «σωφρονίζει», [...] έχω εκτίσει το μεγαλύτερο μέρος της ποινής μου και ότι δεν πρόκειται να αλλάξω χαρακτήρα και να «σωφρονιστώ» ούτε σε ένα 1.000.000 χρόνια. Πιθανόν ο σκοπός τους είναι η έκτιση του συνόλου της ποινής μου, τα 5/5. Δηλαδή και τα 20 χρόνια, ποινή η οποία ολοκληρώνεται σε 3 σχεδόν χρόνια μαζί με εργασία. Όμως όπως έχω ήδη ξεκαθαρίσει η στάση μου δεν αλλάζει, ούτε στο επόμενο συμβούλιο αναστολών. Καμιά αναθεώρηση – Καμιά μετάνοια»*

Η παρατεταμένη αιχμαλωσία του συν. Ν. Μαζιώτη και η συνεχιζόμενη ομηρία της συντρόφισσας Π. Ρούπα καταδεικνύει, χωρίς προσχήματα, τι το κράτος επιφυλάσσει για τις αγωνίστριες/ές που αμφισβητούν έμπρακτα με όλα τα μέσα την κυριαρχία του μέχρι την ολική κατάργηση και καταστροφή του.

Η έφεση που άσκησε ο αντεισαγγελέας Χαλκίδας κατά της αποφυλάκισης της Πόλας Ρούπα, 4 μήνες μετά την αποφυλάκισή της, συνιστά παρατεταμένη ομηρία καθώς οποιαδήποτε στιγμή κινδυνεύει να οδηγηθεί πίσω στη φυλακή.

Οι συνεχείς επίσης απορριπτικές αποφάσεις της αποφυλάκισης του συν. Νίκου Μαζιώτη και με την εφαρμογή του νέου Ποινικού Κώδικα στο πρόσωπό του, πριν ακόμα ψηφιστεί, αποδεικνύουν το συνεχές καθεστώς εξαίρεσης, εκδικητικότητας και τιμωρίας με το οποίο αντιμετωπίζονται οι πολιτικοί κρατούμενοι. Ειδικότερα, όταν οι αγωνίστριες και οι αγωνιστές, όπως τα συντρόφια του Επαναστατικού Αγώνα, μάχονται για την ελευθερία τους με αξιοπρέπεια, δεν αναθεωρούν και δεν μετανοούν για το δίκιο του αγώνα τους για τον οποίο βρέθηκαν στις φυλακές της δημοκρατίας.

Τα Συντρόφια του Επαναστατικού Αγώνα δεν είναι μόνα.

**ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΤΡΟΦΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΑΖΙΩΤΗ
ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΣΣΑΣ Π. ΡΟΥΠΑ**

**ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ και ΔΥΝΑΜΗ στους ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥΣ
ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΚΕΛΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ**

Συνέλευση Αλληλεγγύης για τα καταδικασμένα μέλη του Επαναστατικού Αγώνα
Π. Ρούπα και Ν. Μαζιώτη

